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  Eddig is lehetett tudni, hogy Leonardo da Vinci, a Firenze környéki
születésű itáliai művész, feltaláló, alkotó, gondolkodó egy géniusz volt.
Mostantól azonban már erről mindenki Pécsett is meggyőződhet, hiszen a
szellemóriás kiállítását 2014. április 15-én, 13 órakor, a belvárosban,
Káptalan utca sarkán lévő Aranyoskút téren megnyitotta dr. Páva Zsolt,
Pécs Megyei Jogú Város polgármestere. (A fénykép a felvonulást örökítette
meg.)   

Szerteágazó tevékenységet végzett Leonardo da Vinci. Az olasz
polihisztor festett, szobrokat is készített, emellett a tudomány más területeire
is rendszeresen elkalandozott. De nem minden terve valósult meg, illetve
lehet, hogy egyesek elkallódtak. Ám számos papírra vetett elképzelését a
modern kor eszközeivel, korhű anyagokkal lehetett rekonstruálni. Ezekből a
tárgyakból, meg még számos más, a mestert, illetve korát megidéző
eszközből, korhű dokumentumból nyílt tárlat a baranyai megyeszékhelyen,
két helyszínen is.

Az egyensúly nagyon fontos művészetben, de a tudományban is
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A „Leonardo a reneszánsz zseni” címmel jegyzett tárlatot kedden, a Martyn
Múzeumban, Giovanni de Pasquale vezetésével lehetett megtekinteni.
Nevezett úr a firenzei Galileo Tudománytörténeti Intézet és Múzeum
munkatársaként, valamit főszervezőként is érintett volt az esemény kapcsán.

A bemutató amúgy két részből áll, az egyik a már említett, Káptalan utcai
termek együttese, a másik viszont a Papnövelde utcában található, a
Modern Magyar Képtárban. A két külön épületegyüttesbe egyetlen belépő
megváltásával lehet bejutni. Mindez felnőttek számára, minden kedvezmény
nélkül 3 000 forint lenne. De számos engedményes lehetőséget is kínálnak
a szervezők. Ezért ebben az ügyben érdemes tájékozódni, még a látogatás
előtt. A pécsiek közül, a Tüke-kártyával rendelkezők például 2 000 forint
megfizetése ellenében juthatnak komoly élményhez.   

Az egész rendezvény hónapokon keresztül várja a kíváncsiakat, az ország
minden pontjáról, de természetesen külföldről szintén számítanak
látogatókra a Janus Pannonius Múzeum munkatársai. Akik rengeteget
dolgoztak a siker érdekében, ezt sem feledhetjük el.
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